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Dot . : postapowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Wykonanie projektu
rozbiorki 1 wykonanie robot rozbiorkowych ktadki dla pieszych nad ul . Bronistawa Czecha przy
ul. Marysiriskiej w Warszawie" (w formule „Projektuj 1 wykonaj") . .

Numer postgpowania : DZP/47/PN/40/12 .

W zwidzku z pytaniami otrzymanymi od uczestnika postcpowania Miasto Stoteczne Warszawa - Zarzdd
Drog Miejskich odpowiada :

Pytanie nr 1
Dot. 2 .3 Projektu umowy . Prosimy o potwierdzenie, ii jedynym terminem okreslonym przez Zamawiajdcego
jest termin 15 grudnia 2012r .
Odpowiedi :
Potwierdzamy ii terminem zakor czenia robot jest 15 grudnia 2012 r .

Pytanie nr 2
Dot. 3.1 Projektu umowy . Prosimy o wskazanie terminu, w ktorym Zamawiajdcy bgdzie uprawniony do
zglaszania uwag i opinii do przedlo2onej przez Wykonawcy Dokumentacji Projektowej .
Odpowied2 :
Zamawiajqcy bgdzie zglaszal uwagi do dokumentacji projektowej przedlo2onej przez Wykonawcy w terminie
7 dni od daty otrzymania .

Pytanie nr 3
Dot 3 .1 Projektu umowy . Prosimy o potwierdzenie, ii Zamawiajdcy bgdzie uprawniony do zglaszania uwag
jedynie w zakresie w jakim wykonana dokumentacja bgdzie w sposob ewidentny sprzeczna z Programem
Funkcjonalno U2ytkowym .
Odpowied2 :
Zamawiajdcy bgdzie uprawniony do zglaszania wszelkich uwag w zakresie dokumentacji projektowej, je2eli
bgdzie ona sprzeczna z Programem Funkcjonalno U2ytkowym oraz obowidzujdcymi przepisami .

Pytanie nr 4
Dot. 3 .1 Projektu umowy . Prosimy o wykreslenie drugiego zdania . Kwestig odpowiedzialnoki wykonawcy
oraz obowidzek informowania o okolicznosciach jakie mogd wystapic lub utrudnid realizacjg przedmiotu
umowy wynika z przepisow ogolnych . Wskazane przez Zamawiajdcego postanowienie pozostaje w
sprzeanosci z obowidzujdcymi przepisami . Zamawiajqcy pragndlby zachowad uprawnienie do zglaszania
uwag i ,polecania" wykonania w okreslony sposob z jednoczesnym przeniesieniem na Wykonawcy
odpowiedzialnosci za negatywne skutki tak wydanych polecen .
Odpowied2 :
Pozostaje bez zmian .

Pytanie nr 5
Dot. 5.4 2) Projektu umowy. Prosimy o doprecyzowanie, co ma wchodzid w sklad Dokumentacji
Powykonawczej w przypadku robot bgddcych przedmiotem umowy, tj . robot rozbiorkowych .
Odpowiedi :
Wszelkie dokumenty budowy, ktore powstand w jej procesie .
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Pytanie nr 6
Dot. 8.7 Projektu umowy . Wnioskujemy o wykreslenie wskazanego postanowienia .
Odpowiedi :
Pozostaje bez zmian .

Pytanie nr 7
Dot. 8.16 w zwiqzku z pkt 11 Projektu umowy. Prosimy o wyjasnienie, na jakie roboty Wykonawca ma
udzielic Zamawiajqcemu gwarancji i rfkojmi skoro przedmiotem umowy (jej rezultatem) jest osiagniccie
rozbiorki obiektu . Wnioskujemy o odstapienie od zadania udzielenia gwarancji i rgkojmi na wykonane roboty
(w szczeg6lnosci Roboty budowlane, o kt6rych mowa w pkt . 11 .2)
Odpowiedi :
Gwarancja obejmuje : odtworzone chodniki, zielen oraz ew . uszkodzenia infrastruktury znajdujacej sia w
bezposredniej bliskosci obiektu, a ktdra moglaby zostac uszkodzona w takcie rozbiorki .

Pytanie nr 8
Czyja wlasnoscia sq materialy z rozbiorki?
Odpowiedz ;
Materialy z rozbiorki sa wlasnoscia Wykonawcy . Prosimy zapoznac sig z trescia Formularza cenowego .

Pytanie nr 9
Cry w zakres rozbiorki wchodza rozbiorki law fundamentowych?
Odpowiedi :
Fundamenty nie sq objgte przedmiotem zamdwienia i nie podlegaja robotom rozbidrkowym .

Pytanie nr 10
Prosimy o udostgpnienie projektu istniejqcego obiektu mostowego . Jest niezbgdny do zaplanowania
rozbiorki .
Odpowiedt;
Dokumentacja powykonawcza istniejqcego obiektu znajduje sia w archiwum Wydzialu Mostow ZDM przy ul .

Goldapskiej 7 . Motna siQ z nia zapoznac od pn . do pt. w godzinach 7 :30 - 15:30 .

Otrzymuja:
wykonawcy biordcy udzial w postgpowaniu


	page 1
	page 2

